基礎の定着ドリル　１年　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　基礎の定着ドリル　１年　　解答

[image: image1.wmf]5

1

5

3

＋


◆次の計算をしなさい。
(1)　256＋18
(2)　178＋245
(3)　62－27
(4)　503－34


◆次の計算をしなさい。
(1)　256＋18
　 ＝274

(2)　178＋245
　 ＝423

(3)　62－27
　 ＝35
(4)　503－34
　 ＝469



◆次の計算をしなさい。
(1)　400×20
(2)　58×13
(3)　750÷6
(4)　5600÷70


◆次の計算をしなさい。
(1)　400×20
　 ＝8000

(2)　58×13
　 ＝754

(3)　750÷6
　 ＝125
(4)　5600÷70
　 ＝80



◆次の計算をしなさい。
(1)　43＋5－38
(2)　14－6＋5
(3)　18－(7＋3)
(4)　120－40－45


◆次の計算をしなさい。
(1)　43＋5－38
　 ＝48－38

　 ＝10
(2)　14－6＋5
　 ＝8＋5

　 ＝13
(3)　18－(7＋3)
　 ＝18－10
　 ＝8
(4)　120－40－45
　 ＝80－45

　 ＝35


◆次の計算をしなさい。
(1)　54÷6×3
(2)　16－8÷4
(3)　8×3－10÷2
(4)　9－6÷(2＋1)


◆次の計算をしなさい。
(1)　54÷6×3
　 ＝9×3

　 ＝27
(2)　16－8÷4
　 ＝16－2

　 ＝14
(3)　8×3－10÷2
　 ＝24－5

　 ＝19
(4)　9－6÷(2＋1)
　 ＝9－6÷3

　 ＝9－2

　 ＝7


◆次の計算をしなさい。
(1)　3.4＋5.2
(2)　0.08＋0.09
(3)　0.5＋0.15
(4)　9.7＋0.6


◆次の計算をしなさい。
(1)　3.4＋5.2
　 ＝8.6

(2)　0.08＋0.09
　 ＝0.17

(3)　0.5＋0.15
　 ＝0.65

(4)　9.7＋0.6
　 ＝10.3



◆次の計算をしなさい。
(1)　6.8－2.5
(2)　1.2－0.7
(3)　0.08－0.02
(4)　9－4.6
(5)　1－0.38


◆次の計算をしなさい。
(1)　6.8－2.5
　 ＝4.3

(2)　1.2－0.7
　 ＝0.5

(3)　0.08－0.02
　 ＝0.06
(4)　9－4.6
　 ＝4.4

(5)　1－0.38

　 ＝0.62



◆次の計算をしなさい。
(1)　0.1×6
(2)　0.5×8
(3)　1.5×0.7
(4)　3.14×5


◆次の計算をしなさい。
(1)　0.1×6
　 ＝0.6

(2)　0.5×8
　 ＝4

(3)　1.5×0.7
　 ＝1.05
(4)　3.14×5
　 ＝15.7




◆次の計算をしなさい。
(1)　2.03÷7
(2)　1.8÷0.6
(3)　9÷0.3
(4)　4.2÷1.5


◆次の計算をしなさい。
(1)　2.03÷7
　 ＝0.29

(2)　1.8÷0.6
　 ＝3

(3)　9÷0.3
　 ＝30
(4)　4.2÷1.5
　 ＝2.8




◆次の計算をしなさい。
(1)　
[image: image22.bmp]
(2)　
[image: image2.wmf]8

1

2

1

＋


(3)　
[image: image3.wmf]3

1

5

2

＋


(4)　
[image: image4.wmf]6

5

10

1

＋


(5)　
[image: image5.wmf]3

2

2

5

＋




◆次の計算をしなさい。
(1)　 EQ \f(3,5)＋\f(1,5)＝ EQ  EQ \f(4,5)
(2)　 EQ \f(1,2)＋\f(1,8)＝ EQ \f(4,8)＋\f(1,8)＝ EQ  EQ \f(5,8)
(3)　 EQ \f(2,5)＋\f(1,3)＝ EQ \f(6,15)＋\f(5,15)＝ EQ  EQ \f(11,15)
(4)　 EQ \f(1,10)＋\f(5,6)＝ EQ \f(3,30)＋\f(25,30)＝ EQ \f(28,30)＝ EQ  EQ \f(14,15)
(5)　 EQ \f(5,2)＋\f(2,3)＝ EQ \f(15,6)＋\f(4,6)＝ EQ  EQ \f(19,6)



◆次の計算をしなさい。
(1)　
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◆次の計算をしなさい。
(1)　 EQ \f(3,4)－\f(1,4)＝ EQ \f(2,4)＝ EQ  EQ \f(1,2)
(2)　1－ EQ \f(1,5)＝ EQ \f(5,5)－\f(1,5)＝ EQ  EQ \f(4,5)
(3)　 EQ \f(2,3)－\f(1,2)＝ EQ \f(4,6)－\f(3,6)＝ EQ  EQ \f(1,6)
(4)　 EQ \f(5,6)－\f(5,18)＝ EQ \f(15,18)－\f(5,18)＝ EQ \f(10,18)＝ EQ  EQ \f(5,9)
(5)　 EQ \f(11,4)－2＝ EQ \f(11,4)－\f(8,4)＝ EQ  EQ \f(3,4)



◆次の計算をしなさい。
(1)　
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◆次の計算をしなさい。
(1)　 EQ \f(1,7)×\f(5,8)＝ EQ  EQ \f(5,56)
(2)　 EQ \f(6,7)×\f(1,3)＝ EQ \f(6×1,7×3)＝ EQ  EQ \f(2,7)
(3)　 EQ \f(3,4)×\f(2,9)＝ EQ \f(3×2,4×9)＝ EQ  EQ \f(1,6)
(4)　 EQ \f(3,5)×10＝ EQ \f(3×10,5)＝6 EQ 



◆次の計算をしなさい。
(1)　
[image: image15.wmf]5
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◆次の計算をしなさい。
(1)　 EQ \f(1,5)÷\f(1,4)＝ EQ \f(1,5)×\f(4,1)＝ EQ \f(1×4,5×1)＝ EQ  EQ \f(4,5)
(2)　 EQ \f(4,7)÷\f(2,3)＝ EQ \f(4,7)×\f(3,2)＝ EQ \f(4×3,7×2)＝ EQ  EQ \f(6,7)
(3)　 EQ \f(9,8)÷\f(3,4)＝ EQ \f(9,8)×\f(4,3)＝ EQ \f(9×4,8×3)＝ EQ  EQ \f(3,2)
(4)　 EQ \f(2,5)÷3＝ EQ \f(2,5)×\f(1,3)＝ EQ \f(2×1,5×3)＝ EQ  EQ \f(2,15)
 ２  小学校の復習２（整数のかけ算・わり算）


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数
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 １  小学校の復習１（整数のたし算・ひき算）


　　組　　番 名前　　　　　　　
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 １  小学校の復習１（整数のたし算・ひき算）


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ２  小学校の復習２（整数のかけ算・わり算）


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





正答数
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 ３  小学校の復習３（整数のたし算・ひき算混合）


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ３  小学校の復習３（整数のたし算・ひき算混合）


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数
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正答数








/4





 ４  小学校の復習４（計算のきまり）


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ４  小学校の復習４（計算のきまり）


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ５  小学校の復習５（小数のたし算）


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ５  小学校の復習５（小数のたし算）


　　組　　番 名前　　　　　　　








計算のきまり


①（　）の中を計算


②×，÷を計算


③＋，－を計算


①，②，③の順で計算





正答数








/5





 ６  小学校の復習６（小数のひき算）


　　組　　番 名前　　　　　　　
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�
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 ６  小学校の復習６（小数のひき算）


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 ７  小学校の復習７（小数のかけ算）


　　組　　番 名前　　　　　　　








　1


－0.38�
�
　0.62�
�






小数点をたてにそろえて計算





 ８  小学校の復習８（小数のわり算）


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ７  小学校の復習７（小数のかけ算）


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ８  小学校の復習８（小数のわり算）


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 ９  小学校の復習９（分数のたし算）


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ９  小学校の復習９（分数のたし算）


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/5





通分





約分





通分





通分








通分





 10  小学校の復習10（分数のひき算）


　　組　　番 名前　　　　　　　








 10  小学校の復習10（分数のひき算）


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/5





約分





 11  小学校の復習11（分数のかけ算）


　　組　　番 名前　　　　　　　








通分





約分





通分





 11  小学校の復習11（分数のかけ算）


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4








正答数








/4





 12  小学校の復習12（分数のわり算）


　　組　　番 名前　　　　　　　








 12  小学校の復習12（分数のわり算）


　　組　　番 名前　　　　　　　
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